




 عمران نظارتکتاب تشریح کامل سؤالات نظام مهندسی اصلاحیه 

 بخش مدنظر
 و صفحه

 موقعیت
 متن اصلاح شده متن فعلی

بخش اول 
)نکات مهم 

وکلیـدی 
مباحث و 

 ها( نامه آیین

 44صفحه 

سطر دوم بعد 

از جدول 
ضریب "

با  λاصلاح 

توجه به 

ترکیب 

 "ها دانه

با توجه به حجم  ۱تا  58/0دانه و بین  .... کل سنگ
دست  دانه معمولی به حجم کل مواد سنگی به درشت

 آید. می

 آید. دست می بهدانه  درشت دانه معمولی به حجم کل  با توجه به حجم درشت ۱تا  58/0و بین  ریزدانه.... کل 

بخش اول 
)نکات مهم 
وکلیـدی 

مباحث و 

 ها( نامه آیین

 44صفحه 

بعد  اولسطر 

از جدول 

حداقل "

 "ارتفاع تیر

l ی تیر است. در جدول طول آزاد دهانه l  ی تیر و یا طول آزاد کنسول است. طول دهانهدر جدول 

بخش اول 
)نکات مهم 

وکلیـدی 

مباحث و 

 ها( نامه آیین

 44صفحه 

قلاب "ردیف 
 "درجه 40

در جدول 

قلاب "
استاندارد 

برای مهار 

میلگردهای 

دار  طولی آج

 "در کشش

 lextطول مستقیم پس از خم 

db4 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db12 

بخش اول 
)نکات مهم 

وکلیـدی 
مباحث و 

 ها( نامه آیین

 85صفحه 

 5ردیف 
تواتر " قسمت

 "یبردار نمونه

 مترمربع سطح دال و دیوار. ۱80پ( یک نمونه برای هر  مترمربع سطح دال و دیوار. 80نمونه برای هر پ( یک 

 45آذر آزمون 

 25سؤال 
 این علامت حذف شود.  54صفحه 

 45آذر آزمون 

 25پاسخ سؤال 

 صحیح است. 5ی  گزینه صحیح است. 2ی  گزینه 49صفحه 

 49صفحه 

سطر آخر 

 پاسخ

مطابق کلید منتشر شده از سوی دفتر مقررات  

ملی ساختمان، بر اساس ویرایش قبلی مباحث، گزینه 

 صحیح بوده است. 5

 این عبارت حذف شود.

 42آبان آزمون 

 54پاسخ سؤال 

 ۱20صفحه 

قلاب "ردیف 

 "درجه 40

-4در جدول 

5۱-۱ 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db4 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db12 

 42آبان آزمون 

 22پاسخ سؤال 

 ۱22صفحه 

 9و  4سطر 

 پاسخ

... / mm12 8 

... / mm25 12 

... / cm12 8 

... / cm25 12 

 42آبان آزمون 

 40پاسخ سؤال 

 ۱22صفحه 

از  5سطر 

 پایین

M R R kNc Bx Bx       0 15 4 4 15 M R R kNc Ax Ax       0 15 4 4 15 

مرداد آزمون 

44 

 4سؤال 

 این علامت حذف شود.  ۱24صفحه 



مرداد آزمون 

44 

 4پاسخ سؤال 

 ۱44صفحه 

شکل پاسخ 

 سؤال
db4 db12 

 ۱44صفحه 

 پاسخ 4سطر 
a d d d d mmb b b b      4 3 8 8 20 160 a d d d d mmb b b b      12 3 16 16 20 320 

 ۱44صفحه 

سطر آخر 

 پاسخ
 این عبارت حذف شود. 

بهمن آزمون 

44 

 54پاسخ سؤال 

 ۱49صفحه 

 پاسخ 8سطر 
 مترمربع سطح دال و دیوار. ۱80برای هر پ( یک نمونه  مترمربع سطح دال و دیوار. 80پ( یک نمونه برای هر 

بهمن آزمون 

44 

 24پاسخ سؤال 

 ۱44صفحه 

 پاسخ 4سطر 
 متر میلی 40... نباید از  متر میلی 4... نباید از 

شهریور آزمون 

48 

 54پاسخ سؤال 

 ۱54صفحه 

 پاسخ 8سطر 
 مترمربع سطح دال و دیوار. ۱80پ( یک نمونه برای هر  مترمربع سطح دال و دیوار. 80پ( یک نمونه برای هر 

شهریور آزمون 

48 

 49پاسخ سؤال 

 ۱40صفحه 

 4و  8سطر 

  پاسخ

 باشد. می ۱8/۱برابر  29Stبرای فولاد  ۱-4-54مطابق جدول 

 باشد. می 2/۱برابر  29Stبرای فولاد  2-4-54مطابق جدول 

اسفند آزمون 

48 

 58پاسخ سؤال 

 504صفحه 

 پاسخ 8سطر 

ها، در  با توجه به یکسان بودن فواصل پیچ clپارامتر 

 هر دو حالت یکسان خواهد بود.
 ها در حالت دوم، نسبت به حالت اول افزایش خواهد داشت. با توجه به کاهش فواصل آزاد پیچ clپارامتر 

 504صفحه 

 پاسخ 9سطر 
 ..... در جدار سوراخ پیچ بیشتری نسبت به ..... کمتری نسبت به ..... ..... در جدار سوراخ پیچ

 504صفحه 

 پاسخ 5سطر 
 ..... در صورت حاکم بودن سمت چپ رابطه ..... ..... در صورت حاکم بودن سمت راست رابطه .....

اسفند آزمون 

48 

 4۱پاسخ سؤال 

 509صفحه 

  پاسخ 4سطر 
A t cmw w     

1 12 2 22 2 1 1
2 2

 

 509صفحه 

 ۱0سطر 

  پاسخ

/
/ / /

/
cm mm

 
    

21 5 86 400
0005 0 47 4 7

9977 86
 

 509صفحه 

 ۱۱سطر 

 پاسخ

ها قابل قبول نیست. در ضمن  یک از گزینه بنابراین هیچ
نوع انحنای ایجاد شده در عضو، انحنای محدب خواهد 

 بود.

انحنای ایجاد شده در عضو، انحنای تر از محور خنثای مقطع، نوع  ها پایین در ضمن با توجه به قرارگیری مرکز ثقل جوش

 محدب خواهد بود.

آزمون 

 49اردیبهشت 

 20سؤال 

   554صفحه 

آزمون 

 49اردیبهشت 

 20پاسخ سؤال 

 صحیح است. 2ی  گزینه صحیح است. 4ی  گزینه 524صفحه 

 524صفحه 

سطر آخر 

 صفحه

 مترمربع سطح دال و دیوار. ۱80یک نمونه برای هر  مترمربع سطح دال و دیوار. 80یک نمونه برای هر 

 529صفحه 

  8سطر 
  1 2 /تعداد آزمونه2   

120
0 8 1

150
 تعداد نمونه

 529صفحه 

 4سطر 
  2 6  تعداد آزمونه12

 مترمربع سطح بتن. 200 مترمکعب و یک نمونه برای هر 40برداری اصلاح شده: یک نمونه برای هر  تواتر نمونه

  2 2 /تعداد آزمونه4   
90

1 5 2
60

تعداد نمونه    /V m        
313 13 7 7 0 75  ریزی حجم بتن90

  1 2 /تعداد آزمونه2   
120

0 4 1
300

تعداد نمونه   A m       
213 13 7 7  ریزی سطح بتن120

 529 صفحه

 ۱0سطر 

مطابق کلید منتشرشده از سوی دفتر مقررات  

ملی ساختمان، بر اساس ویرایش قبلی مباحث، گزینه 

 صحیح بوده است 2
 



 
 

آزمون 

 49اردیبهشت 

 84پاسخ سؤال 

 54۱صفحه 

سطر آخر 

 پاسخ
 

.M M M kN mA A B    
1 180

0 90
2 2

 

آزمون 

 49اردیبهشت 

 88پاسخ سؤال 

 54۱صفحه 

  پاسخ 9سطر  
.... ....

a x
te

a x






2
2

2 22

 

بهمن آزمون 

49 

 24سؤال 

 این علامت حذف شود.  549صفحه 

بهمن آزمون 

49 

 24پاسخ سؤال 

 588صفحه 

 پاسخ 8سطر 
 مترمربع سطح دال و دیوار. ۱80پ( یک نمونه برای هر  مترمربع سطح دال و دیوار. 80پ( یک نمونه برای هر 

 588صفحه 

 ۱۱سطر 

 پاسخ
 

  3 2 /تعداد آزمونه6
/   

398 4
2 7 3

150
 تعداد نمونه

 588صفحه 

 ۱5سطر 

 پاسخ
 

 این عبارت حذف شود.

 45مهر آزمون 

 2۱سؤال 
 این علامت حذف شود.  544صفحه 

 45مهر آزمون 

 2۱پاسخ سؤال 

 592صفحه 

جدول پاسخ 

 سؤال

 lextطول مستقیم پس از خم 

db4 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db12 

 592صفحه 

شکل پاسخ 

 سؤال

db4 db12 

 592صفحه 

سطر روبروی 

 شکل پاسخ

L d d d d mmb b b b      4 3 8 8 25 200 L d d d d mmb b b b      12 3 16 16 25 400 

 592صفحه 

سطر آخر 

 پاسخ
 این عبارت حذف شود. 

 44مهر آزمون 

 89سؤال 
 این علامت حذف شود.  554صفحه 

 44مهر آزمون 

 89پاسخ سؤال 

 205صفحه 

 پاسخ 2سطر 
 مترمربع سطح دال و دیوار. ۱80برای هر  پ( یک نمونه مترمربع سطح دال و دیوار. 80پ( یک نمونه برای هر 

 205صفحه 

  پاسخ 9سطر 
 
600

4
150

 برداری تعداد نمونه

 205صفحه 

 پاسخ 4سطر 

برداری این ضابطه نیز برآورده  نوبت نمونه ۱5لذا با 

 خواهد شد.
 این عبارت حذف شود.

 205صفحه 

 ۱0سطر 

 پاسخ

 این عبارت حذف شود. بنابراین حداقل تعداد ...... 


